



ПРЕЗИДЕНТ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 31 » ИЮЛЯ 19 92 г.

№ Пр-1383

г. МОСКВА

161
П.3

Участникам Уральской Демидовской
Ассамблеи

Дорогие друзья!

Трудолюбие и умелость мастерового люда, дух предпринимательства и стремление освоить богатства Урала почти три века назад привели к созданию уникальной промышленности Каменного пояса.

Особую роль при этом сыграла династия Демидовых. Ее родоначальники - активные сподвижники деяний Петра Первого, заложили в нашей стране основы мощной горно-металлургической промышленности. Предпринимательская и меценатская деятельность русских промышленников Демидовых оказала заметное влияние на развитие России, на ее взаимодействие со странами Европы.

Возрождение демидовских традиций, которое стало целью Уральской Демидовской Ассамблеи, без сомнения даст новый импульс Демидовскому движению, естественно возникшему в последние годы на Урале, других регионах России и за ее пределами.

Желаю вам, друзья, успехов в стремлении активно участвовать в социально-экономических преобразованиях в России и странах СНГ, в интеграции их экономики в мировое хозяйство.

Пользуясь случаем, сердечно поздравляю со славным 150-летием старейшее музейное собрание Урала - Государственный нижнетагильский музей-заповедник горно-заводского дела, основателями которого также являлась династия Демидовых.


Б.ЕЛЬЦИН

№ 6609

09.OKT 1996 * 3609

6609